

## Отзыв о мероприятии «Папа, мама, я – спортивная семья!»

Педагог дополнительного образования Верлова Е.Я.

25.04.2019 года в ДЮЦ «Гармония» прошли семейные спортивные соревнования. В соревновании участвовало 3 семьи. В команде состояли мама, папа и ребенок.

На протяжении всего мероприятия, как и положено в спортивном соревновании, работала судейская команда. Спортивной ведущей была Коробейникова Светлана Валентиновна.

Конкурсы были подобраны самые разнообразные, и творческие, и на смекалку, и на выносливость. Очень запомнились конкурсы «Веселое такси», когда папы за рулем перевозили всю семью, «Быстрые ноги». Понравилось, как мамы прыгали на скакалке, показывая олимпийские нормативы. Детки с удовольствием водили мяч, пили сок, строили башню!

Да и зрители не остались в стороне, все мероприятие поддерживали команду кричалками, свистелками, аплодировали. Зрители тоже получили заряд положительных эмоций!

В конце мероприятия каждая семья получила заслуженные подарки и медали! Нужно просто видеть глаза детей, когда им надевали медали! Все дети гордились своими родителями, а родители детьми!

Хочется пожелать нашему центру чаще проводить такие спортивные соревнования, именно семейные! Заражать всех родителей и детей своим оптимизмом, пропагандировать спорт! Спасибо ведущей Коробейниковой Светлане Валентиновне за отлично подготовленное и замечательно проведенное мероприятие!